DISTR/IBUTEUR 609, Chemin Rivigre-Verte Tél.:(418) 862-6423 FAX : (418) 862-2980

Saint-Antonin, Québec Tél.:1-800-463-1324

D a’ GOL 2JO info@distributeurbsl.com FAX :1-800-463-0014
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DEMANDE POUR OUVERTURE DE COMPTE

RENSEIGNEMENTS SUR L’'ENTREPRISE
Nom du commerce N de téléphone N* de télécopieur
Adresse Ville Province
Code postal Courrier électronique Page web
RENSEIGNEMENTS SUR L'ENTREPRISE {SUITE) RENSEIGNEMENTS PERSONNELS
L'entreprise est : {cochez une case}] Compagniel] Sociéte O Entreprise individuelle Je suis : {cochez une case) 0 Directeur [ Associed Proprigtaire [ Dirigeant
Préposé aux comptes Préposé aux achats Nom
Fondge en Nombre d'employés Adresse du domicile
No. TPS : No. TVP : Ville
Vente de pigces : Harey-Davidson % vétements % VIT__ % Province [>ode postal
Motocyclette ____%  Motoneige ____%  Motocross ____%
. - N*de téléphone au domicile
Atelier de réparation [ Location de véhicules O Autres:
Concessionnaire autorisé pour: Date de naissance (MM/AJJIAA)
Limite de crédit demandée Courrier électronique

ou compte C.0.0 O

REFERENCES BANCAIRES

Nom de I'établissement Responsable N°®de téléphone N“de télécopieur

Adresse Vile Province Code postal N® de compte

AUTORISATION FINANCIERE DE DIVULGUER LES RENSEIGNEMENTS CONFIDENTIELS

ALATTENTION DU DIRECTEUR DES GOMPTES /SERVICE DES PRETS

AUTORISATION SPECIALE : J'autorise |e créancier, LES DISTRIBUTIONS BSL ING., & faire enquéte sur moi et la compagnie que e représente et obtenir toutes informations que le
créancier jugera pertinantes.

N” de compte de chéques N” de compte d'épargne N* de prét Sighature Date
REFERENCE DE CREDIT (veuillez fournir les renseignements de référence de crédit de trois fournisseurs principaux)

Nom Responsable Télephone/ télécopieur Adresse

Vile Code postal Province N° de compate Quvert le Limite de cradit Modalités Solde

Nom Responsakle [Téléphone! télécopieur Adresse

Ville Code postal Province N2 de compte Ouvert e Limite de credit WModalitas Solde

Nom Responsable [Teléphone! t&lécopieur Adresse

Ville Code postal Province N¢ de compte Ouvert |e Limite de crédit WModalités Solde
CAUTIONNEMENT PERSONNEL

Je, soussigne , cautionne et m'engage solidairement avec la compagnie que je représente, en faveur de LES DISTRIBUTIONS BSL INC.

a garantir |' exécution de toutes et chacune des obligations présentes ou futures de la compagnie que je représente envers LES DISTRIBUTIONS BSL INC. Je renonce au bénéfice de division
et de discussion, et déclare avoir lu au long les conditions de vente et le présent engagement qui demeurera valide méme =i je n'exergais aucune fonction particuliére au sein de la compagnie
que je représente et que je cautionne.

Signé a aprés lecture, ce jour de 20

Signature : Témoin : Cate :

NE RIEN INSCRIRE DANS CET ESPACED
O
Autorisé par Mo de client : Credit Date :
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Saint-Antonin, Québec Tél.:1-800-463-1324
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CREDIT APPLICATION

FORMATION

Company or Gomporate Name Telephone Fax

Address City Province

Postal Code |E-Ma\\ Address Web Site
BUSINESS INFORMATION CONT'D PERSONAL INFORMATION

Business is a {check one} [0 CorporationDd Partnership O Progrietorship 1 am : {check one} I Principal O Partner O Proprietor [ Officer

Accounting Parts Manager Name Name

Year Started No. of Employees Home Address

GST number PST number City

Sale of parts : Harley-Davidson ____ % Clothing_____% ATY___ % Pravince [>ode postal
Motorcycle _____% Snowmobile_____% Offrcad ____%

Hi Teleph
Repairshop [0 Vehicule rental O Cthers NI R RNAnE

Authorized dealer for: Birthdate (MMALI/AA)

Cesired credit limit Home E-mail Address
or C.0.0. account [

BEANK REFERENCES

Name Contact Name Telephone Fax

Street Address | City Province Postal Code Account No.

FINANCIAL AUTHORIZATION TO RELEASE CONFIDENTIAL INFORMATION
ATTENTION ACCOUNT MANAGER / LOAN DEPARTMENT

SPECIAL AUTHORIZATION: | {we} authorize the creditor, LES DISTRIBUTIONS BSL INC., to do a credit investigation in regards to the company that | {we) represent as well myself in order
to obtain all information that they believe to be relevant.

Chequing No. Saving No. Loan No. Signature Date
CREDIT REFERENCE (Please provide credit reference information from three major suppliers)

Name Caontact Name Telephone/Fax Street Address

City Posfal Code Province Account No. Date Opened Credit Limit Terms Balance
Name Contact Name Telephone/Fax Street Address

City Postal Code Province Account No. Date Cpened Gredit Limit Terms Balance
Name Contact Name Telephone/Fax Streel Address

City Postal GCode Province Account No. Date Opened Credit Limit Terms Balance

PERSONAL GUARANTEE

In the event that does not pay the amount owed when due to Les Distributions BSL, Inc., the undersigned O
ompal Print your name

Print
hereby guarantees the execﬂtigm ot[%r::r:'ﬁ and every obligation, present or future, for the debtor towards the creditor.00
O
The cautions renonces benefits of discussion and division. It is understood that the guarantees remain in spite of all transaction, to intervene between the debitor and the O
creditor, or between one of the cautions and the creditor. The discharge of one or more of the cautions will not affect the obligation of the others.

Signed in after reading, this daysof 20

Signature: Withess: Date :

DO MNOT WRITE IN THIS SPACED
u]
Authorizede by Customer No Limit Date
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609, Chemin Riviére-Verte
ST-ANTONIN
QUEBEC, CANADA GOL 2J0

Pour éviter toute erreur et faciliter I'expédition et la facturation de vos commandes,
nous vous demandons de nous donner les informations suivantes:

To avoid all mistakes and ease the way in witch order processed, we would ask you to
give us the following informations:

1= Votre numéro de marchand - Your dealer number

2= Votre numéro de commande - Your purchase order number
3= Le numéro de piéce - The part number

4= La quantitée désirée - Wanted quantity

5= Le transporteur - The freight forwarder

sansFrais 1-800-463-1324 oL FREE
(418) 862-6423

TELECOPIEUR - FAX
24 HEURES PAR JOUR / 24 HOURS BY DAY
(418) 862-2980
saNsFRAIS  1-800-463-0014 TOLLFREE
info@distributeurbsl.com

NO DE MARCHAND
CUSTOMER NO.

]
VISA Mast@
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(> Q‘v f / Conditions et politiques de vente
i P 4=
PRIX

Les prix indiqués n’incluent pas les taxes et le transport a partir de St-Antonin, Qc. Les prix peuvent changer sans
préavis. Afin de rester concurrentiel et suivre la variation du dollar canadien, veuillez vous référer a notre site internet
WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM en vous connectant avec vos coordonnés. (Pour information 1-800-561-1340).

COMMANDE

Vous pouvez passer votre commande en ligne sur notre site WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM en vous connectant
avec vos coordonnés. Vous pourrez aussi voir l'inventaire disponible et les numéros équivalents. Aussi, par téléphone
au 1-800-463-1324 (St-Antonin) ou au 1-800-561-1340 (Edmundston) ou par fax au 1-800-463-0014 (St-Antonin) ou
au 1-800-561-4351 (Edmundston). Un dépét de 25% peut-étre requis pour certains items en commandes spéciales.

PAIEMENT

Transfert bancaire, Visa, Mastercard ou P.S.L. (C.0.D.) sont acceptés. Des frais d’administration de $14.00 s’ajouteront
pour les expéditions P.S.L. (C.0.D.). Une demande de compte ouvert peut-étre soumise pour évaluation par notre
partenaire « Groupecho Canada Inc, ». Des frais d’intérét de 2% par mois seront rajoutés a tous relevé de compte
mensuel non acquittés dans le mois courant.

POLITIQUE DE TRANSPORT

Transport a frais fixe journalier de $ 12.95, par le transporteur déterminé par Distributeur BSL, certaines restrictions
s’appliquent. Si vous choisissez un transporteur plus dispendieux, vous vous devrez de payer le montant complet de
transport. Pour les régions éloignées, une escompte de 3% s’appliquera comme allocation de transport. Ne s’applique
pas sur items en spécial et vente a rabais. Une surcharge de $ 45.00 s’appliquera pour 1 colis volumineux. Pour toute
commande excédant 300 livres, vous serez chargé a notre tarif préférentiel. Une surcharge de $ 45.50 s’appliquera
par envoi pour les matiéres dangereuses. De plus, certains transporteurs exigent une surcharge de $ 13.70 pour
chaque colis non-convoyable, cette surcharge sera déterminé au moment de I'expédition, si applicable ou non.

Pour toutes autres questions, concernant la politique de transport et les régions éloignées, vous référer a votre
représentant ou a nos bureaux.

COMMANDE B/O

Tout article non-disponible (back order) vous sera envoyé avec votre prochaine expédition, une fois disponible, a
moins d’avoir regu un avis contraire. Lorsqu’un article non-disponible (B/O) n’est pas annulé et nous est par la suite
retourné, des frais minimum de 20% de manutention seront chargés.

RETOURS

Aucun retour aprés 30 jours ne sera accepté, si non-défectueux. Vous étes responsable de bien emballer les articles
a retourner afin de les protéger contre les bris de transport. Une copie de la facture originale avec la raison du retour,
doit étre incluse avec chaque article retourné. La marchandise retournée devra étre dans son emballage original intact
en état de revente, a moins d’étre défectueuse. Des frais de manutention de 20% minimum seront chargés a moins
que la marchandise retournée soit défectueuse. Les articles de marque Harley-Davidson et Kuryakyn ne sont pas
retournables a moins d’étre défectueux. (Les Distributions BSL, Inc n’est pas affilié avec Harley-Davidson Inc., Mil-
waukee, Wisconsin). Les crédits de transport initialement alloués seront déduits des articles retournés. Une augmenta-
tion de prix ne constitue pas une raison valable pour un retour. Les courroies provenant de BDL, Gates, H-D, Karata,
Panther, Primo ou Vesrah ne sont pas garanties et ne peuvent étre retournées. Tous les retours sont conditionnels a
I'approbation du fournisseur et dans bien des cas, nous ne pouvons créditer un article sans I'autorisation du manufac-
turier, aussi, celui-ci se réserve le droit d’échanger ou de réparer 'article en question.

RECLAMATIONS

Nous n’accepterons aucune responsabilité pour les dommages causés par le transporteur. Toute réclamation pour
bris ou perte de produit doit étre faite par le détaillant directement a la compagnie de transport. Nous ne sommes pas
responsables d’aucune réclamation de main-d’oeuvre ou de peinture d’aucune sorte. Lorsqu’un article est manquant
ou pas le bon, vous devez nous contacter dans les 24 heures suivant la réception de votre colis.

GARANTIES

La garantie sur les biens distribués par Les Distributions BSL, Inc est limitée par la garantie du manufacturier original
et Les Distributions BSL, Inc se dégage de toute obligation par rapport a toute décision survenant de toute réclamation
de garantie. Les Distributions BSL, Inc ne pourra étre tenu responsable de dommages directs ou indirects découlant
d’'une défaillance ou de I'utilisation d’'une marchandise provenant de Les Distributions BSL, Inc. Le reglement d’une
réclamation ne dépassera, en aucun cas, le prix d’achat de la marchandise.

Une commande placée par le marchand sera considérée comme une acceptation de nos politiques de vente.

%cr)i?(eBSSdLe Escompte %ﬂieBSSdf Escompte
L - £ AT Heures d’affaires :
B 5% 5 35 % Lundi au vendredi: 8 h 00 -17 h 30
C 20 % G 40 %
C1 20 % NET H 50 %
D 25 % | 60 %
D1 25 % NET J 70 %
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DISTRIBUTEUR

A.g y / Terms and conditions

P
PRICES

Prices do not include taxes and shipping from St-Antonin, Qc. We reserve the right to change prices without no-
tice. In order to remain competitive and to follow the fluctuation of the Canadian dollar, please refer to our website at
WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM and by connecting with your e-mail address and password. (For information, call
1-800-561-1340)

ORDERING

You can place your order on line at WWW.DISTRIBUTEURBSL.COM by connecting with your e-mail address and
password. You'll be able to see available inventory and related part numbers. Or, by telephone at 1-800-463-1324
(St-Antonin) or 1-800-561-1340 (Edmundston) or by fax at 1-800-463-0014 (St-Antonin) or 1-800-561-4351 (Edmund-
ston). A 25% deposit may be required on certain special order items.

PAYMENT

Bank transfer, Visa, Mastercard or C.0.D. are accepted. An administration and C.0O.D. fee of $14.00 will be added to
every C.0.D. shipment. An open account request may be submitted which will be evaluated by our partner “Groupecho
Canada, Inc”. A 2% monthly interest rate will be added to the outstanding balance.

FREIGHT POLICY

Daily fixed rate of $ 12.95, using carrier of BSL's choosing; some restrictions applies. If you choose a carrier at a dif-
ferent rate you will have to assume all the freight charges. For deliveries considered out of bound by carrier, you will
get an extra 3% discount on parts. (the carrier determine if a delivery is out of bound). This discount does not apply
to items on sale or on clear out sale. A freight surcharge of $ 35.00 will be applied for 1 bulky item, $ 55.00 for 2 bulky
items, $ 75.00 for 3 bulky items, $ 95.00 for 4 bulky items, and $ 115.00 for 5 bulky items. For any order exceeding
300 pounds, you will be in charge you has our preferential rate.

A freight surcharge of $ 45.00 will be applied to Hazardous Material (HazMat).

Some of our carriers requires us to charge a non-conveyable package surcharge of $ 13.70 for each non-conveyable
packages. These charges will be determined when your order is processed for shipping.

For any questions about our shipping policy, please contact your sales rep or contact us directly at our sales offices in
Quebec 1-800-463-1324 or New-Brunswick 1-800-561-1340.

BACK ORDERS
All back ordered items, once available, will be shipped to you with your next order, unless specified otherwise. If a back-
order is not cancelled and is returned to us, a 20% minimum restocking fee will be charged.

RETURNS

No return will be accepted after 30 days, unless defective. It is the responsibility of the Dealer to insure that returns
are properly packaged to prevent shipping damage. A copy of the original invoice with a description of the reason for
return, must be included with every item returned. Parts must be in their original package and condition unless defec-
tive. A minimum of 20% re-stocking fee will be charged on returned merchandise, unless defective. Genuine Harley-
Davidson or Kuryakyn products are not returnable unless defective. (Les Distributions BSL, Inc is NOT affiliated with
Harley-Davidson Inc., Milwaukee, Wisconsin). Any freight credit that was originally given will be deducted from the
returned items. A price increase is not a valid reason for a product return. Belts from Vesrah, BDL, Gates, H-D, Karata,
Panther or Primo are not warrantied and cannot be returned. All returns are subject to the supplier’s approval and in
some cases, we can’t issue a credit without the authorization of the manufacturer who may exchange or repair the item
at their own discretion.

CLAIM

We are not responsible for any carrier-damaged merchandise. Any claim for damage or loss must be addressed di-
rectly to the carrier. We are not liable for paint or labor claims of any kind. Wrong parts received or shortages must be
reported within 1 business day of receipt of order.

WARRANTY

Goods distributed by LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc are warranted only to the extent of the original manufacturer’s
warranties and LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc shall have no obligation with respect to any claim or obligation arising
as a result of any such warranties. LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc shall not be held responsible for any consequential
or incidential damages arising from any failure, defect or use of goods sold by LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc. In no
event shall LES DISTRIBUTIONS BSL, Inc total settiement for any claim exceed the purchase price of the goods.

An order from you will be considered as acceptance of our terms and conditions.

BSL price ] BSL price .
codes Discount codes Discount

Net 0% E 30 %
A 10 % E1 30 % NET -
= X7 = —57] Business hours :
C 20 % G 20%| Monday to Friday : 8:00 a.m. - 5:30 p.m.
C1 20 % NET H 50 %
D 25 % | 60 %
D1 25 % NET J 70 %

www.distributeurbsl.com
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Table des matiéres francais

Accessoires de bougie 103  Crochet a bois tranchant 67
Accessoires de cables 305 799
Accessoires Wiseco 890 de moteur 850
Additifs Klotz 989  Decalques 99
Amortisseurs 489 < i 225
Ampoules électriques 237  Démarreurs (pieces) 849
Appuis pieds 39 e monnaie 1039
Attaches 98 Disques de frein 370
Attaches de cables 104 Disques de frein Vesrah 371
Attaches rapides 26 Dmnur—\q d’embrayage 816
Axes Wiseco 887 DLsguasj_emb[a;Lage;pQuLminj_moleur—’lOM
Bagues d’étanchéité d’échappement 748 Daossiers 65
Bagues d’étanchéité de fourche avant 488 Doublures de casques 31
Bagues d’étanchéitét demoteur 772 Douillesde brasdepivot 460
Bagues de vilebrequin Polaris 772  Douilles de guidon 44
Balanceursderovek&. 1020 Douilesdembrayage 580
Banniéres 35  Drapeaux 96
Barres anti-roulis 70  Ecrous et rondelles 106
Barres de tir 96 Ecussons 99
26 Elevateurs 1042
850 FElévateursaairk& 1018
Batteries 156 Embrayages Wiseco (accessoires) 866
Bendix de démarreur 226 Ensemble deroulementsderoue 381
Bidons a essence 76

105 Ensembles de réparation de cylindrederoue 372

Boutons pressions 26 Ensembles de réparation de démarreur 226
Bretellesdepantalon === 30 Ensembles de réparation de maitre cylindre 372
Brosses de démarreur 230 Ensembles de réparation d'étrier de frein 376
Cables 290 Epaulements de carburateur 736
Cables d’'allumage 176  Espaceurs de roue 128
Cables de batteries 161  Essieu de roues 620
Cables Quadboss 285 Essieux de roue 678
Capuchons de bougie 176  Essuis visiére 26
736 Etuisacarabine 70

Capuchons d’étrier de frein 338 Extension de levier d’accélérateur 315
Capuchons d’étrier de frein 375 Extensions pour portes-bagages 59
Capuchons pare-choc 51 Extracteurs 1025
Cardans 581 ’ 579
Carénages 282  Extracteurs de poulie 1029
Casques 12 Filets élastique 96
Casouettes Fils électriques 248
QaSIEQL(pEQdLﬂISJ—'lOOO Filtres a air 737
Ceintures Filtres a air Hiflo Filtro 738
Chaines de distribution 800 Filtres & air Uni 743
Chaines de traction 77  Eiltres a air universe 743
Chaines EK 509 Filtres a essence 730
Chaines TYC 508  Filtres a I'huile 828
Chambres a air 128  Filtres a 'huile pour injection 731
Qhambtes&aleQumeJ_mpmur—1043 Filtres mousse DT-1 739
Chandails Fonds chaud 39
Chandelles Klotz 992 Ereins 326
Charte de grandeurdecasques 20 Fusibles 245
Chauffe moteur 180 Gants 34
Chemises Wiseco 882 Genouxchauds 39
Clefs 1029 Gicleurs 717
Clefs a bougie 1028  Graisses Castrol 1001
& 5 040 Graisseurs 380
Clignotants 244  Graisseurs Zert 1039
Coffres 269  Grattes 37
Collets & ressorts de silencieux 747 i 36
Collet triangulaires 30 003
Commandesdaccelérateur 306 Habits VIT 32
G "accélérateur pour mini moteur 1043 Harnais pour enfant 103
Conduits d’essence 732  Hélicails 1041
Contours pour portes-bagages 59  Hot Grips 249
Cordesdedémarreyr 849 Huiles Castrol 1000
Couches avecceintures 39 Huiles Klotz 984
Courroies d’'entrainement 531 Huiles pour filtre a airKlotz 993
Caourroiesderemorquage = 96  Huiles pour fourche Klotz 991
Courroies pour mini-moteur 1046  Huiles Superpro RX1 1 996
Coussinets de peséedembrayage = 580 Imperméables 31

Coussins 62

Couvre-bottes 28 Isolants thermique 102
Couvre gants 28 Jantes 147
Crampons a glace 104  Joints 4 rotule 478

Cricscentral K&L 1021

Jointsdecardans 581
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Table des matiéres francais

Portes bidon 75
Portes canot 70
Portes fusibles 245
Pouces chauﬁants 250

Joints de soupapes 787  Prises électriguge 251
Joints de soupape Wiseco 865 Prises universelle RCA& DC d'allumecigarette 36
nglsj_elanghelle_pgur_mpiauuéesrah 757  Produits BikeBrite 1010
Joints d’étanchéité Winderosapourmoteur 770 ProduitsCastrol = 1000
i i 705  Produits chimiquesdivers = 1016
Klaxons 247  Produits chimiques DT-1 1015
984  Produits Gunk 1003

Laines de silencieux 747  Produits Klotz 984
Lampes Probe Lite 1032  Produits SuperproRXL1 .....~~=~.. . 996
Lentilles arriere 236  Produits Threebond 1008
Leviers de changement de vitesse 323  Protecteurs d’ailes 42
Leviers de freinetdembrayage 316 Protecteurs de cardan 45
ListedeprixPro-x = 892 Protecteurs de fourche 488
Listede prix Wiseco .~ 856 Protecteurs de leviers 44
Livres de réparations Clymer 1023  Protecteurs pour pieds 43
Lubrifiants d'assemblageKlotz === 991 main 44
LubrifiantsKlot 984 Raccords & collets 733
Lubrifiants pour transmission Klotz 988 Raccords électriques 248
Lumiéres 237 Rampes 97
Lumieres!'ED 241 Régqulateurs de voltages 181
LumiéresPROMIER = 242 Relais de démarreur 234
Lunettes 29 Reposes-pieds 40
Machines & 8 1019  Reposes pieds (style patte d'ours) 43
Magic Stick 11 ’ 816
Manchons 39  Roulements a billes 378

Manuerﬂe_LépaLaImnsLumer—’IO%

Maqnupq

M — T n
Mirairs 324
Miroirs de carénages 325

Outils d'embrayage = 1
Quitils lecteur K&L 1022

Palettes 26  Segments Wiseco 883
Pantalons sécuritaires 32 Semelleschauffoante 96
Pare-chacs 47  Sieges de passager 269
Pares-brises 273  Silencieux 748
Passes-montagne 29 Silencieux Exsound 744
Phares arriére 236  Silencieux pour mini-moteur 1045
Phares avant 236 Souffletsdecardan = 695
Pics a glace 31  Soupapes 787
Piecesdallumage === 180 Soupapes a air 128
Piecesdecarburateuar 735 Soupapes coupe air 727
Piécesde démarreyr 849 ion 787
Piecesdembrayage 816 Soupapes d’alimentation d’essence 734

Saoupapes d’échappement 787

980 Supportcanneapéche 69
Piéces de treuils 253 Supportdeseau 68
Piéeces de vilebrequin . 810 Supportouti horizontal 68
Piéces électriquesRM Stator 184 Supportoutilvertical = 68
Piéces Pro-X 896 SupportoutilyrTr 69
Pignons 511  Supports de treuils 52
Pistons JE 968 i 2cani 67
Pistons Shindy 850 Suspensions 489
ELsmnsJMseco Can-Am 867 WOSO

Pistons WisecoKawasaki === 871 Tampon guidon 29
Pistons Wiseco KTM 873  Thermostat 799
Pistons Wiseco Polaris 874  Threebond (produits) 1008
Pistons WisecoSuzuki ... 876 Tigesdecondute = 495
Pistons Wiseco Yamaha 878 Toilesde VTT 97
Pneus Arisun 108 Trains de valve Wiseco = 865
Pneus ChengShin ... 108 Treuis 251
Pneus Duro 109 Trousses de miseaupoint 180
Pneus Fat-Bike 1021  Trousses de réparationd’embrayage 573
Pneus Innova 117 Tuques 35
Pneus ITP 121 isques 36
Pneus Kenda 126  Vestes de sécurité 31
En_e s pour m ini moteur 043  Visa glace 104
Poignées caoutchouc & mousse glg Vis de cuve de carburateur 721
Poignées chauffantes

Poignées o Accélérateur pour mini mofeur loa \isieres 27
Poignées de démarreur 849

Poignées de passager 103

Pap rivets 104

Porte clefs 35
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i Clutch weight bushings . 580
Air filters 737  Clymer repair manuals 1023

Air filters Hiflo Filtro 738 Connectingrodkits ... 804
Air filters Uni 743  Caver boots 28
Alir lifts K&L 1018  Cover gloves 28
Air valves 128 Crankoil seal Polaris . 772
Applicationschart = 1047 Crankshaftbearings = 810
ATV covers 97 Crankshaftparts = 810
ATV gel grips kit 315  Cross bar pad 29
ATV tool holder 69 CVjoint boots 695
Axle boots 488  CV joint protectors 45
Axle wrench 1040 CV Joints 581
Backs 65 - eys 568
Balaclavas 29  Deluxe foot-rests 40
Balsbearings ... 378 Differential bearing &sealkits 447
Balls joints 478 Differential sealkits === 455
Baneers 35 Disc locks 36
Barow replacement parts 983  Drain plugs 848
Batteries 156  Drive belts 531
Batteries cables 161  Drive discs small-engine 1044
Battery tools 1037  DT-1 foam filters 739
Beanies 35 Duct tapes 1007
i small-engine 1045  Duro tires 109
Bearings & wheel oil seals 395 Dynamocovergaskets 786
Belts 33  Edged log hook 67
-engine 1046  Elastic nets 96
BikeBriteproducts 1010 Electrical sockets 251
Boxes 269  Electric connectors 248
Bracket adapters 52  Electric parts RM Stator 184
Brake and clutchlevers 316 Electric shields 28
Brake caliperrebuildkits 376 Electric starters 225

Brakes 326 772
i 246  Exhaust pipe gaskets 748

Bucket holder 68 Exhaust valves 787
Buckles 98  Exsound mufflers 744
Bulbs 237 Face masks 29
Bumper caps 51  Fairing mirrors 325
Bumpers 47  Fairings 282
Bushings 460 FEat-Bike tire 1021
Cables 290 Fender protectors 42
Cables accessories 305  Fishing rod holder 69
Cables Quadboss 285  Fittings & clamps 733
Cam chains 800 Flags 96
Canoe racks 70  Flashers 244
Caps 35  FElywheel pullers 1025
Carburator bowl gaskets 720 Foam filters DT-1 739
Carburator floatbowlscrews 721 Foam & rubber grips 315
Carburatorholderkits 736 Foot protectors 43
Carburator holder plugs 736  Foot-rests 39
Carburatorparts 735 Front fork oil seals 488
Carburator repairkits ... 721 Frontheadamps . 236
Carburatortuners == 1030 Euelfilters 730
i 729  Euel flow shut-off valves 734

Castrol greases 1001  Fuellines 732
Castrol ails 1000 Fuel pump point switches = 734
Castrolproducts . 1000 Fuse holders 245
CDI boxes 199  Fuses 245
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Chains (EK) 509 Gazcancarriers 75
Chains (TYC) 508 Gaztanks 76
Chain tools 1032 Gear levers 323
Chemicalproducts ... 1016 Gloves 34
Chemical products Bike Brite 1010  Goggles 29
Chemical productsCastrol 1000 Gun boots 70
Chemical productsDT-1 1015 Gunk (products) 1003
Chemicalproducts Gunk = 1003 Handlebar bushings 44
Chemical productsKlotz = 984 Handlebarwarmerkits == 249
Chemical productsThreebond 1008  Hand protectors 44
Cheng Shin tires 108 Hatliners 31
Child harness 103 Heated soles 96
Clamps & springsformuffler = 747 Heaterkit 180
Clutchbushings = 580 Helmetlocks 26
Clutch cover gaskets 816 Helmets 12
Clutch discs 816  Helmets sizingchart = 20
Clutch parts 816  Hitches 96
Clutch pullers 579 Horizontal toolholder === 68
Clutch pulleysCV-Tech = 568 Horns 247
Clutch rebuildkits . 573 HotGrips 249
Clutch springs 816 Hotknees 39
Clutch tools 1031  Ice race studs 104
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Icescapes 31  Starter handles 849
Ignition cables 176  Starter parts 849
Ignition cails 178  Starter relays 234
iti s 180 i 226
Intake valves 787  Starter ropes 849
JE pistons 968 Steelrivetsanddiscs 104
Keys holder 35 Steeringbearings 460
j 021 Steeringrack fierod assembly kits 506

Klotz air filter oils 993  Stickers 99
Klotz assemblylubes = 991 Storage boxes 269
Klotz candles 992 SuperproRXl1o0ils = 996
Klotz fork oils 991 SuperproRXl1products = 996
Klotz lubricants 984  Suspension lift kits 489
Klotz oils 984  Suspensions 489
Klotz power additives 989 Swingarm needle bearings 460

Thermastat

Threebond products

LED lights 241  Throttle leverextender 0000000 315
Left crank case cover gaskets 784  Throttle sleeves small-engine 1043
Lens 236 Thumbs warmers 250
Lifts 1042 Tie rod ends 491
Light bulbs 237 Tierods 495
Magic Stick 11 Tie wraps 104
Magneto cover gaskets 771  Tires Arisun 108
Main jets 717  Tires Cheng Shin 108
i ils ki 372  Tires Duro 109
Metric fasteners 105 Tires Innova 117
Mirrors 324  Tires ITP 121
039 Tires Kenda 126
Motar cylinders 850 Tires small-engine = 1043
Muffler packings 747 Tiretools 1034
Mufflers 748  T.JD snow plow 36
Mufflers Exsound 744 Towing straos 96
Mufflers small-engine 1045 ts 31
Muffs 39  Trailer replacement parts 980
Nuts and fasteners 106  Triangle cols 30
i i 848  T-shirts 35
Qil filters 828 Tubes 128
Qil injection filters 731 Tubes small-engine 1043
One-way clutch bearings 571  Tune-up kits 180
One-way clutchbearings 572 Twist throttle kits 306
Pant suspenders 30  Uni air filters 743
Passenger handles 103 Universal air filters 743
Passengerseats 269 Universal joints 705
Patchs 99 LLDJLLGISBLRQA&_DQJLQDIQLSQQKELDIUQS— 36
Pistons (Shindy) 850 787
Primer lever kits 726 Valves seals 787
i 032  V-Belts small-engine 1046
PROMIER lights 242 i 68
Pro-X price list 892  Vesrah rotors 371
Pullers 1029 Visors & Visor squeegees 26
Quad suits 32 Maliage_tegulalats—181
Quick release hooks 26 Warm seats
Rack extensions 59 WheﬂLbeaﬂng_les—%’I
Rainsuit kits 31 r kits 372
Ramps 97  Wheel shafts 678
Rear carrierextensions 59 Wheel spacers 128
Recaoils 1041  Wheels shaft 620
Rims 147  Winches 251
Rings (Shindy) 853  Winches pieces 253
Rocker arm sets 799  Windshields 273
Roll bars 70 Wiseco accessaries 890
Rotors 370 Wiseco Can-Am pistons 867
Safety pants 32 i i 866
Seat oads 62 Wiseco gasket kits 863
Shear pins for snowblower 1044  Wiseco Honda pistons 868
Shields 27 WLsem_KawasakLmstons 871
Shindy pistons 850 WisecoKTMpistons = 873
Shindy rings 853  Wiseco pins 887
Shocks 489 i i 874
Shop manuals 1023  Wiseco price list 856
Single fork & bracket kit 72 Wiseco rings 883
Sleeps with belt 39  Wiseco sleeves 882
Snaps 26 Wiseco Suzuki pistons 876
Snow plows 37  Wiseco valve shims 865
Spark plug accessories 103  Wiseco valve trains 865
Spark plugs 175  Wiseco Yamaha pistons 878
Spark plug wrenches 1028 Wrenches 1029
Sprackets 511 Wrist pin circlips 850
Starter bendix 226  Zert 380
Starter brushes 230 Zertgr 1039
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